Тема: Дитяча гра: «До нас прийшов чарівник Перетворенко»
Мета: Учити дітей подумки перевтілюватись у конкретний об`єкт на картині, складати 
             розповіді від імені взятого на себе образа, вживатися в нього, використовуючи 

             метод переміщення в часі.

             Розвивати творче мислення.

Хід заняття
· Гостей у нас сьогодні багато. Подивіться який у них гарний настрій. І у нас такий же. Давайте привітаємось з усіма і побажаємо такими ж і залишатися. 

             Доброго ранку усім хто тут є 

             Хай ваша усмішка завжди цвіте.

· Цей гарний настрій продовжує підтримувати оцей сонячний зайчик. Подивіться як розстрибався, ніби кличе нас на щось подивитися.

(Діти ідуть на килимок і знаходять іграшку клоуна.)
· Хто ти?

· Я маленький хлопчик

Хлопчик чарівник.

Різні перетворення 

Я робити звик.

Ось ця чарівна шапка

Мені допомагає.

З тим відбуваються дива

Хто її одягає.

А сьогодні я гуляв

І ось що сфотографував.

То ж усі сідайте

            І мою фотографію розглядайте.

     -      Чарівник Перетворено може перетворити вас на любий об`єкт, який ви бачите на     

            цій фотографії.

            То ж беріть у руки чарівні біноклі, наводьте на фотографію, обирайте об`єкт на    

            Який хочете перетворитися.

            Чарівник нагадує, що якщо об`єкт, який ви обрали, обрав хтось інший то ви можете  

             Подивитися в бінокль ще раз і вибрати інший.

            Готові до перетворення?

· Хто хоче першим одягнути чарівну шапку? Діти одягають шапку, жестами   

показують у який об`єкт перевтілились і складають творчі розповіді від імені взятого на себе образа, використовуючи метод перевтілення в часі.
